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Διεθνής διάκριση για τον τέως Επίτροπο της ΕΕ 
Χρήστο Στυλιανίδη
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

«Διεθνής πρωτοπόρος» για την εκπαίδευση σε περιοχές έκτακτης ανάγκης (Global 
Champion for Education in Emergencies) ανακηρύχθηκε ο τέως Ευρωπαίος 
Επίτροπος Χρήστος Στυλιανίδης από την παγκόσμια οργάνωση Education Cannot 
Wait. Της οργάνωσης, η οποία δραστηριοποιείται υπό την αιγίδα της UNICEF,  
προεδρεύει ο πρώην Πρωθυπουργός της Βρετανίας και Ειδικός Απεσταλμένος του 
Γενικού Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών για την Παγκόσμια Εκπαίδευση Γκόρντον 
Μπράουν.
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Από παλαιότερη συνάντηση του Πρωθυπουργού κ. Κυριάκου Μητσοτάκη με τον Επίτροπο για τη Διεθνή Συνεργασία, την 
Ανθρωπιστική Βοήθεια και τη Διαχείριση Κρίσεων κ. Χρήστο Στυλιανίδη. Φωτογραφία: ΓΤ ΠΘ/Δημήτρης Παπαμήτσος.

Η επίσημη ανακοίνωση της ανακήρυξης αναμενόταν να γίνει αργά την Παρασκευή 
στη Νέα Υόρκη στο πλαίσιο ειδικής εκδήλωσης για τη «Διεθνή Μέρα Εκπαίδευσης» 
που διοργανώνεται υπό την αιγίδα του Προέδρου της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ, 
παρουσία του Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ Αντόνιο Γκουτέρες και στην οποία θα 
συμμετάσχει ο Χρήστος Στυλιανίδης.

Στο σκεπτικό της ανακήρυξης, η Education Cannot Wait εκφράζει «τον βαθύ 
θαυμασμό για τα επιτεύγματα και την εμπνευσμένη ηγεσία» του Χρήστου 
Στυλιανίδη ως Ευρωπαίου Επιτρόπου Ανθρωπιστικής Βοήθειας και Διαχείρισης 
Κρίσεων.

«Δούλεψες δυναμικά για να μπει η εκπαίδευση στο κέντρο των ανθρωπιστικών 
δράσεων, υποστηρίζοντας το δικαίωμα στην εκπαίδευση για εκατομμύρια 
κοριτσιών και αγοριών που βρίσκονται αντιμέτωπα με συγκρούσεις, καταστροφές 
και προσφυγιά», αναφέρει η οργάνωση.

Ο κ. Στυλιανίδης αύξησε, κατά τη διάρκεια της θητείας του, τον προϋπολογισμό 



της ανθρωπιστικής βοήθειας της Ευρωπαϊκής Ένωσης που διατίθεται για την 
εκπαίδευση σε περιοχές κρίσεων δέκα φορές. Τα τελευταία χρόνια, η βοήθεια αυτή 
έχει ωφελήσει πάνω από 6,5 εκατομμύρια δάσκαλους και μαθητές σε 55 χώρες του 
κόσμου.
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